Pipeline

Step 0

>  Step 1 > Step 2 > Step 3 >

Step 4

In acest exemplu, avem 5 pasi, deci 5 procese, unde fiecare
prelucreaza date si le trimite mai departe, catre urmatorul proces
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Procesul 0 creeaza
rezultate, pe care le
trimite procesului 1
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Pipeline

Step 0

date
>  Step 1 >

Step 2

Procesul 1 primeste date de la

procesul 0, le proceseaza, aplica
operatii asupra acestora si trimite

rezultatele catre procesul 2

Step 3

Step 4




Pipeline

Step 0

date
Step 1 > Step 2 > Step 3

Procesul 2 primeste date de la
procesul 1, le proceseaza, aplica
operatii asupra acestora si trimite
rezultatele catre procesul 3

Step 4




Pipeline

Step 0

Step 1

date
Step 2 > Step 3 > Step4

Procesul 3 primeste date de la
procesul 2, le proceseaza, aplica
operatii asupra acestora si trimite
rezultatele catre procesul 4



Pipeline

rezultate
finale

Step 0 >  Step 1 > Step 2 > Step 3 > Step4

Procesul 4 primeste date de la
procesul 3, le proceseaza, aplica
operatii asupra acestora si se obtin
rezultatele finale din cadrul procesului
de pipeline



